СПРАВКА по результатам проверки

рейдов родительского контроля в школьной столовой МКОУ «Комсомольская гимназия имени Баатра Басангова».

В соответствии с планом мероприятий муниципального проекта «Здоровое детское питание – здоровое поколение!» ежемесячно в учреждении организованы проверки рейдов родительского контроля,направленные на усиление контроля за качеством питания учащихся. Проверка была проведена 117.10. 2023 года проверка школьной столовой.
Предмет проверки: документация по организации питания в школе, санитарное состояние столовой, кухонной посуды и специнвентаря, изучение меню и сравнение его с фактическим набором блюд, снятие проб блюд, предлагаемых детям, и оценка их вкусовых качеств, общение с детьми на предмет питания. 
По итогам контроля родители оказались довольны качеством приготовления блюд, размерами порций и разнообразием предлагаемого ассортимента.
Положительные моменты проверки:наличие документов по организации питания, удовлетворительное санитарное состояние столовой, соответствие набора блюд фактическому меню, удовлетворительные вкусовые качества подаваемых блюд с соблюдением температурного режима.Несоответствий и нарушений в ходе проверок не выявлено.По итогам контроля родители отметили, что организация питания в учреждении на высоком уровне.
